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Samu László köszöntötte az albizottság tagjait és jelezte, hogy napirend elıtt Janák Emil, az 
ÉDU-KÖVIZIG igazgatója kíván néhány szót szólni.  
 
Janák Emil felhívta a figyelmet az albizottság elıtt szereplı téma fontosságára. Elmondta, 
hogy a vízgyőjtı-gazdálkodási tervezés következı lépése környezeti célkitőzések és 
intézkedési programok megfogalmazása. 
A területi tervezı (VIDRA Kft) elızetesen megfogalmazott víztestekre vonatkozó intézkedési 
javaslatokat, ezeket kell a mai munkamegbeszélésen és a következı napokban megvitatni, 
véleményezni.  Hangsúlyozta az érdekeltek véleményének fontosságát, hiszen a térségben 
több olyan jelentıs vízgazdálkodási probléma is feltárásra került, amelynek megoldása a 
térségben élık, vízhasználók nélkül nem lehetséges.  
Elmondta, hogy a legfontosabb problémák feltárása az elmúlt évben a jelentıs 
vízgazdálkodási kérdések címő dokumentumban megtörtént, ez a munka ehhez igazodik. 
 
Samu László megköszönte Janák Emil bevezetı szavait. Megállapította, hogy az ülés 
határozatképes és szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét. 
 
 
 

1. napirend  2009. évi munkaterv elfogadása 
 
Samu László javasolja a napirend elhalasztását az albizottság II. n. évi ülésére. Indoklásában 
elmondta, hogy részletes munkatervet nem tudtak összeállítani mert nagyon kevés helyrıl 
érkezett témajavaslat. Tekintettel arra, hogy az elsı két negyedévben elsısorban a vízgyőjtı-
gazdálkodási tervezés folyamatához csatlakozva kell a napirendet megválasztani, véleménye 
szerint az albizottság munkájában ez a halasztás nem okoz fennakadást. További javaslatokat 
a Tanács titkárságára kérjük megküldeni 
 
A javaslatot az albizottság tagjai egyhangúlag elfogadták. 
 
 
 



2. napirend A vízgyőjt ı-gazdálkodási tervezés elızetes környezeti 
célkitőzéseket, illetve az elızetes intézkedési programot víztesteken 

 
Sütheı László bevezetıjében röviden ismertette a vízgyőjtı-gazdálkodási tervezés jelenlegi 
állását, elmondta, hogy a feladatok jelentıs részét az ÖKO Zrt vezette konzorcium végzi el. A 
konzorcium a területi tervezés végrehajtására a VIDRA Kft-nek adott megbízást.  A VIDRA 
kft elkészítette a környezeti célkitőzések elızetes intézkedési programok listáját víztestenként. 
Ezeket táblázatos formában a www.edukovizig.hu web oldalon lehet megtekinteni a Víz 
Keretirányelv menüpont alatt.  Hangsúlyozta, hogy a legfontosabb kérdések, amelyre az 
érdekeltek véleményét várják: 
 
1. Az elızetesen erısen módosítottnak jelölt víztestek esetében fenn kell-e tartani azokat a 

hidromorfológiai  beavatkozásokat, amelyeket a tervezı a táblázatban az erısen módosítás 
okaként megjelölt 

2. K i kell-e egészíteni, illetve kell-e módosítani a tervezett intézkedések listáját   
 
Bartal György a VIDRA Kft képviseletében egy összefoglaló elıadásban ismertette a 
legfontosabb problémákat és intézkedési javaslatokat alegységenként.  
 
Az elıadás www.edukovizig.hu honlapon megtalálható. 
 
Lajtman József kérdésként tette fel, hogy a Cuha miért nem szerepel a tervezési anyagban.  
 
Bartal György  a tervezı részérıl tájékoztatja, hogy a kérdéses terület Komárom-Esztergom 
megye részeként kerül megtervezésre az anyag a www.edukovizig.hu honlapon megtalálható. 
 
Babos Attila figyelem felhívásként megemlítette, hogy a tervezési szakaszon Dunaszentpál 
térségében egy átemelı közvetlenül a folyópart mellett található.  
 
Füzfa Zoltán  a SZITE képviseletében megkérdezte, hogy a tervezés során egyeztettünk-e a 
Szlovák féllel, mivel tudomása szerint a miénkkel egyidıben hasonló tervezés folyik. 
 
Sütheı László válaszában elmondja, hogy felsıbb szinten (KvVM) történik egyeztetés, de a 
két tervezési folyamat között idıbeni elcsúszás van. A konkrét intézkedések egyeztetésére 
még tudomása szerint nem került sor.  
 
Ambrus András  tájékoztatja a tervezıt, hogy a FHNPI részérıl kérik, hogy  a Hanságban 
113,00 mBf szint alatt ne legyen vízelvezetés.  
 
 
Horváth Gábor hozzászólásában felhívta az ön kormányzatok és a vizitársulatok 
képviselıinek  figyelmét arra, hogy ez a javaslat a jelenlegi területhasználatokat érinteni 
fogja, ezért fontosnak tartja, hogy az érintettek értesüljenek errıl a javaslatról is.  
 
 
Ambrus András hangsúlyozta,hogy a javaslat elısorban fokozottan védett területeket érint és 
nem a terület elárasztását, illetve vízpótlását kérik, csak azt javasolják, hogy ne legyen errıl a 
területrıl vízelvezetés. Ezt természetesen az agrártámogatási rendszer változásával együtt 
tartja megvalósíthatónak, hiszen a területhasználók kompenzációja fontos, célszerő a 
gazdálkodókat érdekeltté tenni ebben. Ehhez pedig forrásra van szükség.  



 
Nemes László  a tervvel kapcsolatban kiemeli a társadalmi egyeztetés fontosságát, 
valamennyi érintettet képbe kell hozni, véleménye szerint az eddigi kevés volt, rendkívül 
fontosnak tartja a falugazdászok bevonását. 
 
Sütheı László  tájékoztatta az albizottság tagjait, és a meghívottakat, hogy a társadalom 
bevonást az ÖKO Zrt konzorcium végzi a Respekt Kft irányításával. Tudomása szerint helyi 
civilszervezetek bevonásával.  
 
Lajtmann József elmondta, hogy a Reflex kapott megbízást a Szigetköz, Hanság, Rába, 
Marcal és Cuha alegységeken a lakossági fórumok lebonyolítására, amely alatt az ehhez 
kapcsolódó levelezést, értesítések kiküldését, szórólapok, plakátok elhelyezését és a fórumok 
lebonyolítását kell érteni.  
 
Samu László az érintettek bevonásával kapcsolatban megjegyzi és kiemeli, hogy a többcélú 
kistérségi társuláson keresztül a megye valamennyi önkormányzata bevonásra került a 
tájékoztatás során. Nehézséget okoz, hogy a többcélú kistérségi társulások az üléseken nem 
vesznek részt teljes létszámban, ennek okán az önkormányzatok információ hiányban 
szenvednek. Ismételten kéri a Többcélú kistérségi társulások vezetıit az üléseken  való 
rendszeres aktív részvételre és ezt követıen pedig az önkormányzatok tájékoztatására    
 
Sütheı László ismételten felhívta a figyelmet arra, hogy a február 28-ig várják az albizottság 
tagjainak írásos észrevételeit, kéri, hogy az észrevételeket konkrét formában a 
www.edukovizig.hu honlapon megtalálható táblázatokhoz illeszthetı módon adják meg. Az 
Észak-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács ülése 2009. március 5-én lesz, amelyen a 
Tanács várhatóan elfogadja az elızetes környezeti célkitőzéseket és intézkedési javaslatokat. 
A tervezés a késıbbiekben  az ebben szereplı javaslatok vizsgálatával fog foglalkozni, ezért 
különösen fontosnak tartja, hogy valamennyi vélemény megjelenjen. 
 
Samu László az ülést bezárta. 
 
 
Gyır, 2009. február 25. 
 
 
 
 
 
 Összeállította 
 
 
 
 
 Samu László 
 albizottság elnöke 


